

Протокол
Заседания районо-методического объединения
учителей физической культуры СОШ
и инструкторов физического воспитания ДОО

Тема «Итоги работы за год. Планирование»
«Готовность работы по обновленным ФГОС с 1 сентября 2022 года»

24.05.2022г. 12-30час.

МОУ СОШ № 8 УКМО

На заседании РМО присутствовали:

- 1) Мамуркова Т.Ф., методист МКУ РЦ УО УКМО.
- 2) Арбатская Л.И., учитель физической культуры МКОУ СОШ № 6 им.Шерстянникова А.Н. УКМО.
- 3) Сажин Е.Ю., учитель физической культуры МОУ СОШ № 8 УКМО.
- 4) Зимина А.А., учитель физической культуры МОУ СОШ № 1 УКМО.
- 5) Бартуль В.Г., учитель физической культуры МОУ СОШ № 10 УКМО.
- 6) Кадов А.И., учитель физической культуры МОУ СОШ № 10 УКМО.
- 7) Новикова З.И., учитель физической культуры МОУ СОШ № 4 УКМО.
- 8) Терещук Т.Н., учитель физической культуры МОУ СОШ № 5 УКМО.
- 9) Гладун Н.А., учитель физической культуры МОУ СОШ № 7 УКМО.
- 10) Прокопьева Н.А., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 22 УКМО.
- 11) Анисимова О.А., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 23 УКМО.
- 12) Монакова Е.Ю., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 63 УКМО.
- 13) Иванова А.В., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 39 УКМО.
- 14) Федорова Е.В., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 8 УКМО.
- 15) Ступницкая Л.А., инструктор по физическому воспитанию МДОУ ДС № 46 УКМО.

По первому вопросу выступила Мамуркова Таисья Федоровна, методист МКУ РЦ УО УКМО с докладом «Итоги 2021-2022 учебного года. Планирование на 2022-2023 учебный год».

Решение:

- 1) Принять информацию к сведению.
- 2) Утвердить руководителем районо-методического объединения учителей физической культуры Арбатскую Ларису Игоревну, учителя МКОУ СОШ № 6 им.Шерстянникова А.Н. УКМО.
- 3) Выбрать руководителем районо-методического объединения инструкторов физического воспитания Федорову Елену Валерьевну, инструктора МДОУ ДС № 8 УКМО.
- 4) Утвердить творческую группу по разработке положения Спартакиады по видам спорта (президентские состязания, ВоОШ, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, лыжные гонки, чемпионат по волейболу) в составе учителей физической культуры МОУ СОШ № 4,8,9,10 УКМО.
- 5) Утвердить творческую группу по разработке положений спортивных соревнований в составе инструкторов физического воспитания МДОУ ДС № 8,39,48 УКМО.

По второму вопросу Арбатская Лариса Игоревна, учитель физической культуры МКОУ СОШ № 6 им.Шерстянникова А.Н. УКМО представила доклад на тему «ФГОС третьего поколения».

По итогам доклада Лариса Игоревна провела круглый стол по обсуждению вопроса о внедрении ФГОС третьего поколения: «В июле текущего года были утверждены новые Федеральные государственные образовательные стандарты для начального и основного общего образования, они же ФГОС. Они разработаны Министерством просвещения РФ и начнут действовать повсеместно с **1 сентября 2022 года**. Однако при согласии родителей детей возможно изменение уже используемых программ обучения в начальной и основной школах в соответствии с новыми правилами».

Вывод:

Школьное образование должно быть динамичным и отражать изменения, которые происходят в науке и культуре, идти в ногу с техническим прогрессом. В то же время на него накладывают отпечаток перемены, происходящие в обществе. В связи с этим федеральные образовательные стандарты, формирующие учебную программу, а также задачи по воспитанию и развитию детей, регулярно обновляются.

Родители, с учётом мнений которых складываются многие аспекты процесса школьного образования, должны быть в курсе норм, которые вводят новые ФГОС, чтобы сделать процесс обучения детей максимально комфортным и продуктивным.

Коллеги отметили важность представленной информации и стремление Арбатской Л.И. к самообразованию.

Решение: информацию принять к сведению.

По третьему вопросу выступил Сажин Евгений Юрьевич, учитель физической культуры МОУ СОШ № 8 УКМО, с мастер-классом «Флешмоб как одна из современных форм организации двигательной активности школьников».

Флешмоб является новой и привлекательной для детей формой активного время препровождения, позволяет участвовать детям любой танцевальной подготовки. Он устраняет стеснение, помогает побороть свои комплексы, создает приподнятое настроение побуждает к двигательной активности; призван устанавливая теплые, доверительные отношения, основанные на эмоциональном контакте между педагогами и родителями, между родителями и детьми, что позволяет создать эмоциональный комфорт. Для современных родителей участие во флешмобе выглядит более привлекательным по сравнению с вовлечением в традиционные формы воспитательной деятельности. Это всегда взрыв эмоций, позитива, радости и хорошего настроения. Флешмоб благотворно влияет на психологическое состояние участников, помогает лишиться скованности и вносит в жизнь разнообразие.

Коллеги, учителя ФИЗО, отметили, что применение флэшмоба во внеурочное время повышает интерес детей к занятию спортом, и как следствие увеличивается посещаемость уроков и секций учащимися.

Решение: информацию принять к сведению.

Решение РМО:

- 1) Представленную информацию принять в работу.
- 2) Утвердить руководителем районо-методического объединения учителей физической культуры Арбатскую Ларису Игоревну, учителя МКОУ СОШ № 6 им.Шерстянникова А.Н. УКМО.
- 3) Выбрать руководителем районо-методического объединения инструкторов физического воспитания Федорову Елену Валерьевну, инструктора МДОУ ДС № 8 УКМО.
- 4) Утвердить творческую группу по разработке положения Спартакиады по видам спорта (президентские состязания, ВсОШ, баскетбол, волейбол, легкая атлетика, лыжные гонки, чемпионат по волейболу) в составе учителей физической культуры МОУ СОШ № 4,8,9,10 УКМО.
- 5) Утвердить творческую группу по разработке положений спортивных соревнований в составе инструкторов физического воспитания МДОУ ДС № 8,39,48 УКМО.
- 6) На 2022-2023 учебный год спланировать выездные мероприятия по обмену опытом.
- 7) Рекомендовать Сажину Е.Ю. и Арбатской Л.И. представить свой опыт работы на Августовской педагогической конференции.

Методист МКУ РЦ УО УКМО



Т.Ф.Мамуркова